GADNIC

MANUAL DE USUARIO

SOPORTE BRAZO DE
MONITOR PARA ESCRITORIO

SERVICIO TECNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar
O 11 6260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar

SOP00021




ES

Lea todo el manual de instrucciones antes de comenzar la instalacion y ensamble de la unidad. Si tiene alguna inquietud con respecto a las o i con su
distribuidor local.

PRECAUCION: utilizar con productos de mayor peso al indicado en los limites de peso podria ocasionar inestabilidad y posibles heridas personales.

« Los soportes deben acoplarse tal como se indica en las instrucciones de ensamble. Una incorrecta instalacion podria ocasionar dafios y serias heridas personales.

« Utilice las herramientas y equipo de seguridad adecuados. Este producto solo debe ser instalado por profesionales.

« Asegurese de que la superficie de fijacion sostenga de manera segura el peso total del equipo y todos sus componentes y hardware.

« Utilice los tornillos de ensamble suministrados y NO aplique demasiada tension a los tornillos.

« Este producto contiene piezas pequefias que representan un riesgo de asfixia. Mantenga estas piezas fuera del alcance de los nifios.

« Este producto esta disefiado para uso en interiores solamente. Utilizar este producto en exteriores podria ocasionar fallas y heridas personales.

IMPORTANTE: Aseglrese de que haya recibido todas las piezas segun Ia lista de verificacion de componentes para la instalacion. Si falta alguna de las partes, o esta dafiada, comuniquese con su
distribuidor.

MANTENIMIENTO: Compruebe periddicamente que el soporte esté asegurado y listo para usar (al menos cada tres meses).

Nota: Ajuste al angulo
deseado y luego apriete los
tornillos con la llave Allen como
se muestra, alternando de
cada tornillo a medida que los
aprieta.




Om M-A (x4)
M4x12
D (x3) E (x2) F o
M6x12 M6x10 @ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁm
M-B (x4)
M5x12
—J
M-C (x4)
A (xD) G (x1) H o Hom o Som >
mm mm

1 ADVERTENCIA: jPeligro por energia almacenada! 3 \/ ? % X % %—
1

- Sujete firmemente las dos mitades del brazo de resorte y pida a otra

A persona que corte la brida de cable que rodea el brazo de resorte. Demasiado largo / Demasiado corto
- Suelte lentamente la presion sobre el brazo de resorte y deje que se
estire gradualmente hasta su extension completa.

2 10mm
(2 3/8™) ¢
t

Para equilibrar correctamente el brazo con los monitores montados, ajuste la tensién del
muelle utilizando la llave Allen suministrada de la siguiente manera:

En primer lugar, coloque y sujete firmemente el
brazo en posicién horizontal, tal como se muestra en - +
la ilustracioén. Pida ayuda si la necesita. A\

Si el brazo desciende, gire el tornillo de
ajuste en sentido antihorario hasta que
quede en posicion horizontal.

- +

"~/
Si el brazo sube, gire el tornillo de ajuste
en el sentido de las agujas del reloj hasta

I

I = Para evitar dafiar los monitores o el soporte, que quede en posicién horizontal.
< — mantenga siempre el brazo en posicién
> e horizontal mfentras rea{iza los ajus{es. De A NO apriete demasiado los tornillos.
nuevo, solicite ayuda si es necesario. PRECAUCION

Rev.1




	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

